MEAETH YMOAOIZMOY ENIDANEION

Ma Toug uttoAoylopoug eAngOnoav umoywty ot mpoBecelg tng AHKEX yua tov
utrapxov Bpewovnmako otabpo [mepimtwon A)] kat emmAov 2 oevapla
[mepumtwoelg B) kat IN)] yia kamolov katvouplo, HEAAOVTIKA.

IXETIKN Vopobeoia:

[OEK 497B" /02, N.1431/84,®.E.K. 141A" /17, .A.99/2017, ®.E.K. B"4249/17]

A) BPEOONHIMIAKOY 3TAOMOZ AYNAMIKOTHTAZ

22 Bpepwyv Kdl 28 vnmiwy

YAAQKTOG

KAGAPH EAAXIZTEZ
XQPOI EMNIOANEIA EMNIOANEIEX MAPATHPHZEIZ
(T.p.) METPA (M)
A. YNNOAOXH-AIOIKHZH
1. Eloobog-Avapovn 12x22/10= 26.4
(kapotodkia) 12 2,4
2. Mpadeio A/vong 7 2,4 7
Anatteitol ya B.3. pe >20 9x50/15= 16.7
Bpedn A yia M.2. pe >30
3. lpadeio 9 2,4 vATa, f yla BN.2. pe >30
MoAAamAwv Xproswv madLa
4. Xwpog Mpoowrikol 7 2,2 Anatteital yio otabuoug > 7x12/7= 15.4
6-7 ATOWA TIPOCWTILKO
5. Mévwon 6 1,8 Anauteital yla B.2. pe >25 6x50/35= 8.6
Bpedn N yia M.2. pe >35
vAT, f yla BN.Z. pe >35
maLdLa
6. WC/DS 6 - 1wc+[1wc+1ds+12lock]=
TPOCWTITILKOU-KOLVOU 10.5
7. I8aitepog xwpog 3 Anatteitat yla B.Z. >25 0
yLa KOpOToAKLA Bpédn
B1. XQPOI BPEOQN
1. AiBouoa Umvou 2,50 3 EAay. emipavela aibouvoag 22x2.5=55=>
Bpedwv T.\./Bpédog 15,00 t.u. 30+25= 55
2. AiBouoca 1,20 3 EAay. emupavela aibouoag 22x1.2=26,4=>
anaoxoAnong Bpedwv T.l./Bpédog 15,00 t.u. 2x15= 30
3. Xwpog AN aywv- 2,50 .. / 1.5 1 B€on aAAayng avTlotoLyel 4x2.5= 10
NoutpoU-Bpedwv Béon og 6 Bpedn
oAAayng EAay. emipavela
Xwpou (2/6£cgwv) 5,00 T .
4. Xwpog mapackeUng 4 1,5 4x22/10= 8.8

SeAiba 1 amo 5




B2. XQPOI NHIMIQN

1. AiBouca 1,80 3,6 EAdx. emepavela aibouoag i
amacxoAnong vamiwy | T.Y./vATio Opopwv Xxwpwv 25,00 t.4.
2 3,6 ‘Otav xpnolyomolEital Kat 2x28= 56
T.4./vATIO cav tpamslapia
2. AiBouoa Umvou 1,70 T. p 3 1 ©¢on Unvou / 4-5 vAmia. 1.7x6= 10.2
vnmiwv /8€on
Umvou EAax. emupdvela aibouoag
9,00 t.p
3. Tpanelapia 1,40 T. p. 3 XWPOog TPOoAlPETIKOG EAAX. 0
/vAmo emavela aibouoag 15,00 T.p.
4. Xwpog 12 - [1wc+1ds]+
WC/Aoutpou vnriwv [2wc+1ds]= 13.7
. BOHOHTIKEZ
YMHPEZIEZ
1. Kouliva 8 2.2 EAay. emipavela 6tav Sev 8x50/15= 26.7
napaockevaletal aynto
2. AroBnkn tpodipwy 3 - Anatteltat otav 3
napaockevaletal paynto
3. MAuvtriplo 7 2.2 6x50/35= 8.6
(o8epwtnpLo)
4. AkaBapta Kot €i6n 3 - Apeon Bondntikn £€€0d0g 3
KaBapLotntag
5. T'evikn amoBnrikn 5 - 5
6. AeBntootdoio - - Avdaloya e to cvoThua
Bppaveong
JYNOAO Me ko AiBouca amaoyxoAnong 314.6
kol tpamnelopia
MeptBAAAwy Xwpog 4,5x50= 225
FENIKO ZYNOAO 539.6

YeAiba 2 ano 5




B) BPEOONHIMIAKOX XTAOMOZ AYNAMIKOTHTAX

30 Bpswyv Kat 45 vnmiwyv

ocav tpanelopia

KA©APH EAAXIZTEZ
XQPOI EMIDANEIA EMIOANEIEZ NMAPATHPHZEIZ
(T METPA (M)
A. YIOAOXH-
AlIOIKHZH
1. Elcodoc-Avapovn 12x30/10= 36
(kapotodkia) 12 2,4
2. Mpadeio A/vong 7 2,4 7x75/50= 10.5
Anatteitat yia B.2. pe >20 9x75/15= 45
Bpédn n ya N.3. pe >30
3. lpadeio 9 2,4 vATiLa, 1 yta BN.Z. pe >30
MoAamAwv XpRoswv noudLa
4. Xwpog Mpoowrnikol | 7 2,2 Anatteital yia otabpoug > 7x20/7= 20
6-7 ATOUA TTPOCWTILKO
5. Mévwon 6 1,8 Anauteital yla B.2. pe >25 6x75/35= 12.9
Bpédn N yia MN.2. pe >35
vAma, f yla BN.2. pe >35
madLa
6. WC/DS 6 - 1wc+[2wc+1ds+20lock]
TPOCWTITILKOU-KOLVOU +[1wc+1ds]=
2.5+16+2.8= 21.3
7. 181aitepog xwpog 3 Anauteital yia B.2. >25 3*30/25= 3.6
Yl KpOoTodKLaL Bpédn
B1. XQPOI BPEOQN
1. AiBouoa Umvou 2,50 3 EAay. emibavela aibouaoag 2,5x30=75=>
Bpedwv T.1./Bpédoc 15,00 t.p. 25+25+25= 75
2. AiBouoca 1,20 3 EAay. emipavela aibouaoag 1.2x30=36=>
anaocxoAnong Bpedwv | t.u./Bpédog 15,00 t.p. 3x15= 45
3. Xwpog ANaywv- 2,50 .. / 1.5 1 B¢on aAAayrg avTloToLyel [30/6=]5x2.5= 12,5
NoutpoU-Bpedwv Béon oc 6 Bpédn
oAAayng EAay. emidpavela
Xwpou (2/6£cswv) 5,00 T .
4. Xwpog mapackeung | 4 1,5 4x30/10= 12
YAAQKTOG
B2. XQPOI NHMNIQN
1. AiBouoa 1,80 3,6 EAGy. emidpdvela aibouoag
anacxoAnong vamiwy | T.W./vATio OuopwWV Xwpwv 25,00 T..
2tu/vamo | 3,6 ‘Otav xpnotpomnoleitat kot 2x45= 90

SeAiba 3 ano 5




2. AiBouca Umvou 1,70 Tt. n 3 1 8¢on Umvou / 4-5 vAra. 45/5=7x1.7= 11.9
vhmiwy /Béon
umvou EAay. emibavela aibouoag
9,00 T.u
3. Tpamnelapia 1,40 T. W 3 XWPOog MPOoALPETIKOG eAay.
/vAmo emipavela aibouvoag 15,00 T.p.
4. Xwpog 12 - [2wc+1ds+4]+
WC/Noutpol vnriwv [3wc+1ds+4]=6.75+6.4= 13.2
. BOHOHTIKEZ
YMNHPEZIEZ
1. Kouliva 8 2.2 EAay. emipavela otav Sev 8x75/15= 40
napaockevaletal daynto
2. AroBnkn tpodipwv | 3 - Anatteital otav
napaokevaletal daynto 3
3. MAuvthplo 7 2.2 6x75/35= 15,9
(o8epwtrplo)
4. AkaBapta Kat €i6n 3 - Apeon BonBntikn £€€odog 3
KaBaplotnTag
5. Tevikn amoBnkn 5 - 5
6. Aefntootdocio - - Avaloya pe To cuoTnua
B£puavong
2YNOAO KTIPIOY
Me kowr AiBouoa 475.8
amaoxoAnong Kot tpanelapia
MNepBAAAWY XWPOG 4,5x75= 337.5
TENIKO 2YNOAO 813.3 T..

SeAiba 4 ano 5




) KAAN Auvapikétntag 50 madiwy

AiBouvoa 30x50/15= 100
anacyoAnong
AiBouoa kataoksvuwv | 30x50/15= 100
Mpadeio ekmatdeutwy 15
AmoBrkn 3
WC 2x50/15=6.7=7wc
7x2.5= 17.5
2ZYNOAO 235.5t.n

Ma KTIPpLako cuykpotnpa e Bpepovnmako otabud duvapikotntag 50 maldiwy Kat

KAAM duvapikotntag 50 matdiwy amattouvtal ol TapakAtw Xwpol :

Bpepovnmakog otabpog
314.6
MepBAAAWY XwWPOG
225.0
ZYNOAO
539.6
KAAIN
235.5
FENIKO ZYNOAO
775.1 T.u.
5/3/2018
O MHXANIKOZ
MOTAMOYZHX AHMHTPIOZ

SeAiba 5 ano 5



